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Geschlecht und StudiengangGeschlecht und Studiengang

Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.
n=11männlich 54.5%

weiblich 36.4%

keine Angabe 9.1%

Bitte geben Sie die aktuelle Semesterzahl Ihres Studiengangs an.
n=113 - 3 36.4%

5 - 5 63.6%

Bitte kreuzen Sie das Studienfach an, aufgrund dessen Sie diese Lehrveranstaltung besuchen.
n=11127 - 127 100%

Bitte geben Sie an, welchen Abschluss Sie gegenwärtig anstreben.
n=1125 - 25 9.1%

55 - 55 90.9%

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Ich habe durch die Veranstaltung einen guten Überblick
über die behandelten Themengebiete bekommen.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=11
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Der/Die Lehrende benutzte oft Beispiele, die mein
Verständnis der Lehrinhalte gefördert haben.
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stimme gar nicht zu n=11
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Ich finde, der/die Lehrende ging auf Fragen und
Anregungen der Studierenden angemessen ein.
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Der Lehrstoff wurde in der Veranstaltung so
aufgearbeitet, dass mein Interesse geweckt wurde.
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stimme gar nicht zu n=11
mw=5,5
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Ich konnte im Verlauf der Veranstaltung die Gliederung
immer nachvollziehen.
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mw=5,9
md=6
s=1,1
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Ich finde, der/die Lehrende teilte die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.
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stimme gar nicht zu n=11
mw=5,3
md=6
s=1,5
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Die Veranstaltung hat mich neugierig auf eine
weiterführende Auseinandersetzung mit einzelnen
Lehrinhalten gemacht.
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zu

stimme gar nicht zu n=11
mw=4,7
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s=2

9,1%

1

9,1%

2

9,1%

3

9,1%

4

18,2%

5

27,3%

6

18,2%

7

Die einzelnen Lehrinhalte wurden so dargestellt, dass
ich sie gut verstehen konnte.
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stimme gar nicht zu n=11
mw=5,7
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Die Lerninhalte wurden so präsentiert, dass mir
Querverbindungen zwischen den behandelten Themen
deutlich wurden.
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Ich habe konkrete Hinweise bekommen, wie eine
Nachbereitung des Stoffes vorgenommen werden sollte.
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stimme gar nicht zu n=11
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Wie viele Stunden haben Sie die Veranstaltung pro Woche vor- und nachbereitet?
n=111 27.3%

2 36.4%

3 18.2%

4 18.2%

Ich fühle mich durch die Vermittlung der
Veranstaltungsinhalte...
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Auf einer Notenskala von 1,0 (sehr gut) bis 5,0 (mangelhaft) bewerte ich diese Veranstaltung insgesamt mit der folgenden Note:
n=111,0 18.2%

1,3 36.4%

1,7 18.2%

2,0 18.2%

2,3 0%

2,7 0%

3,0 0%

3,3 9.1%

3,7 0%

4,0 0%

5,0 0%
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Profillinie
Teilbereich: Archiv - FB 08 Geschichte/Philosophie
Name der/des Lehrenden: PD Dr. Andreas Vieth
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Systematische Optionen der philosophischen Ästhetik

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Ich habe durch die Veranstaltung einen guten
Überblick über die behandelten Themengebiete
bekommen.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=6,1 md=6,0 s=1,2

Der/Die Lehrende benutzte oft Beispiele, die mein
Verständnis der Lehrinhalte gefördert haben.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=6,3 md=7,0 s=1,0

Ich finde, der/die Lehrende ging auf Fragen und
Anregungen der Studierenden angemessen ein.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=6,3 md=7,0 s=1,0

Der Lehrstoff wurde in der Veranstaltung so
aufgearbeitet, dass mein Interesse geweckt wurde.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=5,5 md=6,0 s=1,6

Ich konnte im Verlauf der Veranstaltung die
Gliederung immer nachvollziehen.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=5,9 md=6,0 s=1,1

Ich finde, der/die Lehrende teilte die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=5,3 md=6,0 s=1,5

Die Veranstaltung hat mich neugierig auf eine
weiterführende Auseinandersetzung mit einzelnen
Lehrinhalten gemacht.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=4,7 md=5,0 s=2,0

Die einzelnen Lehrinhalte wurden so dargestellt,
dass ich sie gut verstehen konnte.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=5,7 md=6,0 s=1,1

Die Lerninhalte wurden so präsentiert, dass mir
Querverbindungen zwischen den behandelten
Themen deutlich wurden.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=5,6 md=6,0 s=1,2

Ich habe konkrete Hinweise bekommen, wie eine
Nachbereitung des Stoffes vorgenommen werden
sollte.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=11 mw=5,8 md=6,0 s=1,3

Ich fühle mich durch die Vermittlung der
Veranstaltungsinhalte...

überfordert unterfordert
n=11 mw=2,8 md=3,0 s=0,4
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Profillinie
Teilbereich: Archiv - FB 08 Geschichte/Philosophie
Name der/des Lehrenden: PD Dr. Andreas Vieth
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Systematische Optionen der philosophischen Ästhetik

Dozent und Didaktik - +
mw=5,7 s=1,3
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Präsentationsvorlage
Systematische Optionen der philosophischen Ästhetik

PD Dr. Andreas Vieth
Erfasste Fragebögen = 11

Dozent und Didaktik
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Anmerkungen für die/den Lehrende/n (Vorschläge/Lob/Kritik) (Hinweis: Schreiben Sie nur innerhalb des umrandeten Feldes. Die/der
Lehrende erhält Ihren handschriftlichen Kommentar als Bildausschnitt.)

Die Anzahl der Klausurfragen war (auf Grund der Orientierung an den Fragen aus dem Buch) recht hoch.

Eine sehr gute Begleitveranstaltung zu einem sehr guten Lehrbuch. Das Exzerpieren der zu besprechenden Texte halte ich für so
sinnvoll, dass ich es mittlerweile auch für Seminare mache, in denen das nicht vorgeschrieben ist.  Einziger Wermutstropfen ist, dass
wir Kapitel 5 des Buches nicht mehr besprechen konnten, allerdings habe ich nicht das Gefühl, dass wir die anderen Teile zu
ausführlich besprochen hätten oder dass im Verlauf des Seminars Zeit "verschenkt" worden wäre. Daher habe ich nichts
Substantielles am Seminar zu bemängeln. 

Man weiß genau wie man sich auf die Klausur vorbereiten muss und die Veranstaltung ist sehr gut gegliedert.

Meiner Meinung nach wurde der Inhalt der Texte, welche wir lesen sollten, zu wenig besprochen. Man ist immer wieder in eine
Diskussion gefallen, die nur einen sehr kleinen Teil der Texte behandelte.
Daher wurden mir einige Aspekte nicht klar. Jedoch wollte ich auch nicht jedes Mal nachfragen. 

Vieths Umsetzung der Seminarsitzung ist insgesamt gelungen. Positiv anzumerken ist, dass Vieth desöfteren die Ambiente durch
lauteres lachen etwas lockert :)
Negativ empfand ich bloß, selbst wenn es nicht direkt etwas mit den Seminar Sitzungen zu tun hat, die notwendige Anmeldung in
Vieths Moodle System. Warum genügt nicht das standard eingeführte Learnweb der Uni Münster? 


